

**ОТЗЫВ**

на автореферат диссертации Петрова Николая Юрьевича на тему:  
**«ПОСТРОЕНИЕ СПЕЦИАЛЬНО-ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО ЭТАПА ТРЕНИРОВКИ ЮНЫХ ТРИАТЛОНИСТОВ НА ОСНОВЕ БЕГОВЫХ ТРЕНИРОВОЧНЫХ ЗАДАНИЙ»,**  
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Высокий уровень конкуренции на международных соревнованиях по триатлону подтверждает необходимость и значимость разработки научно-обоснованных подходов к планированию, организации и управлению тренировочным процессом российских триатлонистов в циклах подготовки различного масштаба. Этап многолетней подготовки, на котором юные спортсмены начинают целенаправленную подготовку к участию в соревнованиях по триатлону, имеет немаловажное значение для дальнейшего многолетнего тренировочного процесса. Диссертационное исследование, выполненное Петровым Н.Ю., представляется, в этой связи, весьма актуальным и своевременным.

В тексте авторефера последовательно излагаются все этапы научного исследования. Автореферат в достаточной мере информативен, что позволяет оценить значимость полученных научных результатов для теории и практики подготовки спортсменов в данной спортивной дисциплине. Автором грамотно определены объект, предмет, цель, задачи, гипотеза исследования, корректно сформулированы положения, выносимые на защиту. Совокупность заключений и выводов по диссертации позволяет говорить о получении соискателем нового научного знания относительно исследуемой проблемы.

Предложенный соискателем подход к построению специально-подготовительного этапа тренировки юных триатлонистов на основе акцентированного применения беговых тренировочных заданий был апробирован в ходе педагогического эксперимента. Результаты эксперимента демонстрируют состоятельность предлагаемой концепции организации тренировки триатлонистов на исследуемом этапе. Предложенные к практическому применению разработки автора могут быть использованы в тренировочном процессе спортсменов, специализирующихся в триатлоне.

Работа оформлена в соответствии со всеми предъявляемыми к ней требованиями Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Результаты диссертационного исследования нашли свое отражение в десяти научных публикациях автора.

Анализ материалов автореферата диссертации Петрова Николая Юрьевича на тему: «Построение специально-подготовительного этапа тренировки юных триатлонистов на основе беговых тренировочных заданий» показывает, что работа является самостоятельным научным исследованием отвечающим всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

На основании вышеизложенного, можно сделать вывод, что автор – Петров Николай Юрьевич заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

«24» декабря 2020 г.

Заведующий кафедрой  
физической культуры и спорта  
ФГБОУ ВО «Набережночелнинский  
государственный педагогический университет»,  
доктор биологических наук,  
доцент



Денисенко Юрий Прокофьевич

ФГБОУ ВО «Набережночелнинский государственный педагогический университет», 423806, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, ул. Низаметдинова Р.М., д. 28.

Телефон: 8-906-121-38-52

Электронная почта: [yprof@yandex.ru](mailto:yprof@yandex.ru)

Подпись удостоверяю

Подпись Денисенко Ю.П.

Заверяю: Бон. Жакамиша Г.Г.

должность

Ф.И.О.